

И НА НЕБЕСАХ ОН ПОЕТ

молодежь Азербайджана. - Баку. - 1991.

Оказывается, покойный американский рок-певец Элвис Пресли продолжает и после своей кончины заниматься любимым делом — пением. Так, по крайней мере, утверждает спирит Ким Трейси, которая «выходила на связь» с духом «короля рок-н-ролла». Этот сеанс был организован лондонской газетой «Сан», которая предварительно снабдила Ким вопросником, составленным по письмам читателей, присланным в редакцию.

В течение нескольких дней газета всячески подогревала интерес британцев, обещая им организовать самое необычное за всю историю журналистики интервью с легендарным исполнителем.

И вот «Сан» опубликовала «ответы» Элвиса Пресли, записанные Трейси в ходе сеанса, продолжавшегося по утверждению газеты, «целых полчаса». Как выяснилось, «король рок-н-ролла» продолжает записы-

вать песни, причем, по его словам, ему в этом помогают такие «звезды», как Джон Леннон, Джимми Хендрикс, Дженис Джоплин. При этом дух певца честно признался, что не пользуется на небесах той славой, которая сопутствовала ему в жизни на Земле, и что в потустороннем мире он — «самый обычный парень».

По свидетельству «Сан», в тот момент, когда К. Трейси «беседовала» с духом Пресли, с ним успели одновременно пообщаться и некоторые из читателей газеты, которые последовали ее совету и ровно в полдень в назначенный день, разложив перед собой номер «Сан» с фотографией певца, сконцентрировали на ней все свое внимание.

Можно по-разному относиться к акции газеты, но в одном «Сан», безусловно, преуспела — этот ее номер привлек немало читателей к себе. А следовательно, и к самой газете.

